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Рукометаши Борца протеклог викенда забиљежили су трећи везани тријумф у Премијер
лиги БиХ савладавши у дворани Борик, у утакмици 17. кола, екипу Криваје из
Завудовића резултатом 30:19. До одласка на одмор између два полувремена,
изабраници Ратка Ђурковића стекли су предност од пет голова (13:8), а у наставку,
квалитетном одбраном и лаким головима, из минута у минут подизали предност до
коначних +11.

  

      

  

- Имали смо на почетку проблема са њиховим пивотом, али је, срећом, Милан
Косановић на старту утакмице на то реаговао јако добро. У суштини, мислим да
побједа није долазила у питање и да смо контролисали меч читаво вријеме. Драго
ми је да смо примили овако мало голова, а из те одбране проистичу контре и
полуконтре, те шанса да се сви разиграју. Евидентно је да смо у успону форме и
задовољан сам издањем екипе. Настављамо даље у жешћем ритму, у сриједу
гостујемо Вогошћи у Купу, послије тога нас очекује вруће гостовање у Горажду и
трудићемо се да екипу припремимо да изнесе обје утакмице на прави начин  –
рекао је тренер Ђурковић након утакмице.

  

Капитен Ђорђе Ћелић у убједљивој побједи свог тима учествовао је са четири гола,
захваљујући чему је био други стријелац тима, иза Мирка Мајића, који је 6 пута погодио
мрежу Криваје.

  

- Најважније од свега је да смо забиљежили три бода, чиме смо се реванширали
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Криваји за пораз из јесење полусезоне. Одиграли смо веома добро, прије свега у
фази одбране, из које смо везали доста лаких голова, што нам је знатно олакшало
посао. Остварили смо побједу двоцифреном разликом и овом приликом желим да
честитам саиграчима на томе  – истакао је Ћелић.

  

БОРАЦ: Беширевић, Мемић 2, Ђурђевић 3, Херцеговац 1, Даничић 2, Мијатовић 3, Бубић
1, Косановић (9 одбрана, 2 седмерца), Ефендић (8 одбрана, 1 седмерац), Њежић 1,
Мајић 6, Лончар 1, Ћелић 4, Ћеранић 3, Унчанин 3. Тренер: Ратко Ђурковић.

  

КРИВАЈА: Селимбеговић, Мешић, Алић, Авдић 2, Салкић, Љутић 2, Мехић 2, Фејзић,
Полић (6 одбрана, 2 седмерца), Пуповац 3, Хускић 1, Дамјановић 1, Карановић, Грујић 8,
Мухић (6 одбрана). Тренер: Јасмин Мркоња.
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